

中共兰州现代职业学院纪律检查委员会

简 报

2020年第5期

纪检监察室

2020年6月4日

筑牢思想防线 履职担当尽责

-----学院召开新任职科级干部集体（廉政）谈话会

为深入推进党风廉政建设和反腐败工作，进一步严明政治纪律，传导责任压力，教育党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，切实增强党员干部廉洁自律意识，以扎实的工作作风和优良的工作成绩诠释对职教事业的忠诚与担当。6月2日下午，新任职科级干部集体谈话会在学院办公楼二楼南会议室召开。会议由院长龚保和主持，党委书记曾乐强、纪委书记杨岗、组织人事处处长、旅游学院党总支书记王银科参加会议并讲话，学院机关处室及各二级学院共计86名新聘任科级干部参加会议。



王银科同志首先宣读了学院党委关于学院及各二级学院新聘任中层干部任职文件。柴克浴同志代表全体新任科级干部作了表态发言，他表示在新的起点上将认真贯彻执行党的教育方针、政策和学院各项决策部署，加强学习，求真务实，勤勉尽职，勇于创新，敢于担当，不断提高自身综合素质；严格遵守廉洁从政各项规定，老老实实做人，干干净净做事。





曾乐强同志代表学院党委对新任职干部做集体任前谈话。他指出，作为学院成立以来第一批正式任命的科级干部，应当感到使命光荣、责任重大。全体干部要按照习近平总书记提到的“好干部”的五条标准严格要求自己，时刻做到“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”。要尽快进入角色，努力解放思想，真抓实干、勇于创新；要以忠诚、干净、担当不负组织重托，为建设中高职一体化综合优质高等职业学院做出新的更大的贡献。

杨岗同志代表学院纪委对新任职干部做了集体廉政谈话。带领干部重温《中国共产党廉洁自律准则》，从遵纪守法、谨防“第一次”、爱国主义教育、团结协作、工作作风和为人处世等六个方面，用通俗简朴的语言，以谈心谈话的方式，在严肃又不失轻松的氛围中为全体新任职科级干部上了一堂廉政教育辅导课。



他指出，学院的发展离不开高素质的干部队伍，全体科级干部要深知自己是师生的服务者，要带头遵守纪律、率先垂范，履职尽责；要严守廉洁自律底线，不仅要“修身”“齐家”，更要有“治国平天下”的胸襟；要严明纪律，谨防“第一次”；要种好自己的“责任田”，少喊口号、多干实事，把爱国主义体现在具体工作的有效落实和推动学院发展建设的担当尽责中；要团结协作，不拉山头、不搞独立王国；在工作上雷厉风行、待人要温柔敦厚，吃苦在前、享受在后；要善于团结，与下属共同成长。他强调，学院科级干部要牢固树立“四个意识”，严格落实党风廉政建设“两个责任”和“一岗双责”，同心同德，迎难而上，履职践诺，发挥表率 and 引领，自觉接受监督，为学院的发展营造风清气正的育人环境。

最后，他对新任科级干部提出五点要求和三点希望：一是要强化政治意识，严明政治纪律；二是要强化廉洁意识，净化履职行为；三是要强化规则意识，约束权力运行；四是

要强化自律意识，慎言慎独慎行；五是要强化监督意识，履行一岗双责。对照岗位职责认真履职，高质量完成组织交办的各项工作任务；严守纪律底线，正心、正行，时刻保持警醒，警钟长鸣，清白做人、踏实做事；对照“好干部”要求，勤思善学，做到勇者不惧、仁者不忧、智者不惑。

会上，新任职科级干部签定了《廉政承诺书》，并表示将以实际行动来回报组织的培养和信任。